

НОВЫЙ ГОД С ЛЮДМИЛОЙ ГУРЧЕНКО

Возможность встретить старый Новый год в обществе Людмилы Гурченко предоставил зрителям столичный киновидеоцентр «Москва».

За несколько часов до праздника здесь был организован большой кино вечер с участием кинозвезды, на котором прошли премьеры сразу двух новых фильмов, где Гурченко играет главные роли. В лирической музыкальной комедии «Моя морячка» режиссера А. Эйрамджана она выступила в образе нашей современницы. А вот в эротическо-философской притче «Секс-сказ-

ка», поставленной Е. Николаевой по произведению В. Набокова, роль ее несколько неожиданная — Людмила Марковна играет... дьявола. правда, в образе привлекательной женщины.

А после окончания кино вечера зрители, пожелавшие встретить приход Нового года по старому календарю, спустились вниз в кафе. Оно было превращено в старый русский трактир «У Ханжонкова». Первый меценат русского кинематографа, именем которого назван киновидеоцентр, тоже незримо присутствовал на празднике.

А. ДОНСКОЙ.

Труд - 1992 -

14 сев.